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,1]تاǼعٌ معرّف على  f :امس الخسؤال ال [  .  اني خǽطّه الب
f
C ، لȞالمجاور :المرسوم في الش   

 هلf  1اشتقاقي عندx   . ؟ علل إجابتك  
  لاً منȞ (2)احسبf  (2)وf  (4)وf  (4)وf   .  
  اكتب معادلةً للمماس للخط

f
C  4في نقطة منه  فاصلتهاx  .  

  عǼف التاȄاستنتج مجموعة تعر: ln( ( ))g x f x   
  ما مجموعة حلول المتراجحة( ) 0f x  ؟  
 ع نظّمǼجدولاً بتغیّرات التا  f  .  

   
 f  اً عندǽس اشتقاقǽ1لx   . لأنّ المماس شاقولي عند هذه النقطة  
 (2) 2f   (2)و 0f   2( لأنّ المماس أفقي في النقطة التي فاصلتها  (  
    (4) 0f   (4)و لحسابf   ّ(4)( إنf   اً میل المماس للخطǽتعني هندسC  4في النقطة التي فاصلتها (  

0. ومنه  (3,2)و  (4,0)في هذه النقطة ǽمر Ǽالنقطتین   Cحیث أنّ المماس للخط  2
2 (4)

4 3
m f

    


  .  
 معادلة المماس للخطC  4في النقطة التي فاصلتهاx  : (4)  هي( 4) (4)y f x f    
)2ومنه     4) 0y x     ȑ2أ 8y x   .  
 g  ونȞǽ معرّف عندما( ) 0f x   عندما Șّ1[وهذا محق, 4[

g
x D  .  

  مجموعة حلول المتراجحة( ) 0f x   2]هي, [x    .  

 
1 2

( ) || 0

( ) 0 2

x

f x

f x


  

 
  

  :سادس السؤال ال
[التاǼع المعرّف على  Ȟǽ fنل    , 1[ ]1, [       

خطه البǽاني     
f
C ل المجاورȞالمرسوم في الش:   

  1x   1وx   0وy  3وy x   ماتǽمستق  
مقارȃة لخطه البǽاني   

f
C  .  

 لاً منȞ احسبlim ( )
x
f x


)limو  ( ) 3)
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f x x


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
limو   ( )

x
f x


)و  )lim

x

f x

x
 .  

  ما عدد حلول المعادلة( ) 0f x   ؟  

 lim ( )
x
f x


   ،lim( ( ) 3) 0

x
f x x


    

      
( 1)
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f x
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1
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x
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
    ،lim ( ) 0

x
f x


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lim 1
x

f x

x
   

  للمعادلة( ) 0f x   . حل وحید  
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لȞǽن   :سابعالسؤال ال
f
C  عǼاني للتاǽالخط البf المعرّف على  : ل المجاورȞوالمرسوم في الش  

yالذȑ معادلته :  dولȞǽن المستقǽم  x .   
  احسبlim ( )

x
f x


  .  

 . اً مبیّناً نوعهاǽة محلǽمة الحدǽدل على الق  
  ما حلول المعادلة( )f x x حلول المتراجحة  ؟ وما( )f x x ؟  
  هلf . ؟ علل إجابتك ȑعٌ زوجي أم فردǼتا  
 ةǽ0لنعرّف المتتال

( )
n n
u  :ةǽجȄالعلاقة التدر Șوف  

 
0

3

4
u  1و

( )
n n
u f u  اً الحدود ة إجابتكأعد الرسمة على ورقǽ0ثمّ مثّل هندس

u 1وu 2وu.خمّن جهة اطرادها.  
  ؟ المحتملةما نهایتها أهي محدودة من الأدنى ؟  

   lim ( )
x
f x


    

 (0) 0f   . ًاǽمحل Ȑمة صغرǽق  
   للمعادلة( )f x x  0حلاّن هماx   1وx   وحلول المتراجحة .( )f x x  0,1[هي[x .  
 f . ة إلى محور التراتیبǼالنسǼ اني متناظرǽعٌ زوجي لأنّ خطّه البǼتا  
: ln( ( ))g x f x  معرّف عندما( ) 0f x   عندما Șّوهذا محق*x   ȑأ] ,0[ ]0, [x     .  

       ( ) 0g x    افئȞǽ وهذا( ) 1f x    1ومنهx   1أوx    

 
0نخمّن Ǽأنّ المتتالǽة 

( )
n n
u  العدد صفرǼ متناقصة ومحدودة من الأدنى  

  ونهایتها المحتملة تساوȑ الصفر .  
  

                    
              
  :المرسوم في الشȞل المجاور خطّه البǽاني  ،CتاǼع معرف على  f : ثامنالسؤال ال

  ما حلول المتراجحة( ) 0f x ؟  
: واستنتج مجموعة تعرȄف التاǼع     ln ( )g x f x  
 احسبlim ( )

x
f x


limو  ( )

x
f x


 .  

  جد( )f   1المعادلة :  ولحل. و ما هي
( )

2
f x  ؟  

   حلول المتراجحة( ) 0f x   هي] , 1[ ]1, [x        . عǼف التاȄوهي نفسها مجموعة تعرg  .  
 lim ( ) 1

x
f x


  وlim ( ) 1

x
f x


 .  

 1
( ) [ ,1[

2
f    1. وحلول المعادلة

( )
2

f x   2هيx   2و أx  .  
  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................
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